



Завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника полиции, обвиняемого в мошенничестве в сфере страхования



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 2 лиц, в том числе сотрудника полиции, на момент совершения преступления состоявшего в должности старшего инспектора ДПС ГИБДД, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159.5 Уголовного кодекса Российской Федерации (мошенничество в сфере страхования группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, обвиняемый, на момент совершения преступления состоявший в должности старшего инспектора дорожно-патрульной службы ГИБДД УМВД России по городу Оренбургу, в январе 2013 года, по предварительному сговору со вторым обвиняемым, являющимся его родным братом и имеющий в собственности автомобиль марки «Тойота Камри», с государственным регистрационным знаком «001 56 рус», при пособничестве



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

третьего лица, находящегося в настоящий момент в федеральном розыске, зная, что указанный автомобиль имеет механические повреждения, инсценировали дорожно-транспортное происшествие, после чего предоставили документы, содержащие заведомо ложные сведения о наступлении страхового случая в страховую компанию, похитив денежные средства в сумме свыше 65 тыс. рублей.

Органами предварительного следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/999510>